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ΛΥΣΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Α 

1.  Έιιεηςε ςπθηηθνύ ξεπζηνύ. 
 
2.  β. 
 
3.  β. 
 
4.  β. 
 
5.  α)  Μεραλή αλάθηεζεο 
     β)  Θεξκνζηαηηθή εθηνλσηηθή βαιβίδα 
     γ)  Ππθλσηήο εθθίλεζεο ζπζθεπήο θιηκαηηζκνύ 
     δ)  Ηκηεξκεηηθόο ζπκπηεζηήο εκπνξηθνύ ςπγείνπ 
 
6.  Γηα αθαίξεζε ηνπ αηκνζθαηξηθνύ αέξα θαη θαη επέθηαζε ηεο πγξαζίαο  
     πνπ πεξηέρεη. 
 
7.  γ 
 
8.  i.   ΢ηηο ελώζεηο ησλ βαιβίδσλ ππεξέηεζεο . 
     ii.  ΢ηηο ελώζεηο ηεο εζσηεξηθήο κνλάδαο κε ηηο ραιθνζσιήλεο. 
 
9.  α 
 
10.     1 – β 
          2 – γ 
          3 – δ 
          4 – α 
 
11.  γ 
 
12.    1 – δ 
         2 – γ 
         3 – β 
         4 – α 
 



13.                                     L 

                     

                                      R                    S                                   

 

Κύξηα πεξηέιημε                12Ω            20Ω Βνεζεηηθή πεξηέιημε 

 C 

  N  

14.  α)                                                   

1. ΢πκπηεζηήο                                     2.  Αηκνπνηεηήο αζθαιείαο 
3. ΢πκππθλσηήο                                 4.  Βαιβίδα αληηζηξνθήο θύθινπ 
5. Φίιηξν                                            6.  Σξηρνεηδήο ζσιήλαο  
7. Βαιβίδεο ππεξέηεζεο                    8.  Αηκνπνηεηήο 
 

β)  
Δ΢ΩΣΔΡΙΚΗ ΜΟΝΑΓΑ                                                  ΔΞΩΣΔΡΙΚΗ ΜΟΝΑΓΑ 
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ΔΩΜΑΣΙΟ                                                                         ΤΠΑΙΘΡΟ΢ 

 
γ) Σν ρεηκώλα 
 



15.  α)  R404A     R407C 
       β)   i.  50 psi ,   3,5 bar 
             ii.  -15 °C 
       γ)  Όια 
       δ)  R 407C 
       ε)    R 22 
 
16.  α)     1.   Αλεκηζηήξαο Θαιάκνπ                 6.  Υξνλνδηαθόπηεο απόςπμεο 
               2.   Ωζηηθόο Γηαθόπηεο                       7.  Θεξκηθόο δηαθόπηεο 10°C 
               3.   Λπρλία                                           8.  Θεξκηθά ζηνηρεία 
               4.   Γηαθόπηεο Λπρλίαο                        9.  Θεξκναζθάιεηα 72 °C 
               5.  Θεξκνζηάηεο                                10. Γηαθόπηεο ππεξθόξησζεο 
 

       β)     5  Δλεξγνπνηείηαη όηαλ αλεβεί ε ζεξκνθξαζία ζην ςπγείν. 

               9  Δλεξγνπνηείηαη ζηελ πεξίπησζε πνπ δελ ελεξγνπνηεζεί ν ζεξκηθόο   

                    δηαθόπηεο +10  °C(7) 

              10 Δλεξγνπνηείηαη  ζε πεξίπησζε ππεξζέξκαλζεο ε ππεξθόξησζεο ηνπ    

                    ζπκπηεζηή. 
 
17.   α)   Q¹ = m * c * Γζ     =    9,900 kJ 
        β)   Q² = m * ι             =  42,000 kJ 
        γ)    Q³= m * c * Γζ     =    7,056 kJ 
        δ)    Qₒּג = Q¹ + Q² + Q³ = 58,956 kJ 

        ε)  P = Q / t =  1,64 kW 

 
 
18.   α)  1.  Μαλόκεηξν ρακειήο πίεζεο 
              2.  Μαλόκεηξν ςειήο πίεζεο 
              3.  Μεραλή αλάθηεζεο 
              4.  Φηάιε ςπθηηθνύ ξεπζηνύ. 
              5.  Ηιεθηξνληθή δπγαξηά. 
 

         β) 

  

  

    IN      OUT  

 ΣΔΥΝΙΚΗ 
 ΢ΥΟΛΗ 

 

 

 

       γ)   Αλάθηεζε είλαη ε αθαίξεζε ςπθηηθνύ ξεπζηνύ από ςπθηηθό ζύζηεκα θαη ε         

             θύιαμε ηνπ ζε θηάιε. 


